

06 April 2019 Daily, editornztasveer@gmail.com designnztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644 FREE

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਮਸਜਿਦ ਹਮਲਾ : ਮੁਲਜ਼ਮ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ ਮਾਨਸਿਕ ਜਾਂਚ

ਵੈਲਿੰਗਟਨ (ਐੱਨ ਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਪਿਛਲੇ ਮਹੀਨੇ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਕ੍ਰਾਈਸਟਚਰਚ ਵਿਚ ਦੋ ਮਸਜਿਦਾਂ 'ਤੇ ਹੋਏ ਹਮਲਾ ਕਾਰਨ 50 ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਜਾਨ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਮਾਨਸਿਕ ਜਾਂਚ ਦੇ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਹਾਈਕੋਰਟ ਜੱਜ ਕੈਮਰਨ ਮੈਂਡਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮਾਹਰ ਇਹ ਜਾਂਚ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਮੁਲਜ਼ਮ ਵਿਰੁੱਧ ਮੁਕੱਦਮਾ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਉਹ ਫਿਟ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਇਸ ਮੁਲਜ਼ਮ 'ਤੇ ਕਤਲ ਦੇ 50 ਮਾਮਲੇ ਅਤੇ ਕਤਲ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਦੇ 39 ਦੋਸ਼ ਹਨ। ਜੇਲ ਵਿਚ ਬੰਦ ਬ੍ਰੈਂਟਨ ਟੈਰੇਂਟ (28 ਸਾਲ) ਦੀ ਵੀਡੀਓ ਰਾਹੀਂ ਕੋਰਟ ਵਿਚ ਪੇਸ਼ੀ ਹੋਈ, ਜਿਥੇ ਪੀੜਤਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰ ਵੀ ਮੌਜੂਦ ਸਨ। ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ ਜੱਜ ਮੈਂਡਰ ਨੇ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤੇ ਕਿ ਮੁਲਜ਼ਮ ਦੀ ਦੀਮਾਗੀ ਹਾਲਤ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਕਰਨ ਲਈ ਦੋ



ਜਾਂਚ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਇਸਤਰਾਸਾ ਧਿਰ ਨੇ ਕੋਰਟ ਦੀ ਸੁਣਵਾਈ ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੁਣਿਆ ਪਰ ਕੋਈ ਟਿੱਪਣੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ। ਮੁਲਜ਼ਮ ਜੱਜ ਅਤੇ ਵਕੀਲਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖ ਸਕਦਾ ਸੀ ਅਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਨੂੰ ਸੁਣ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਪਰ ਪਬਲਿਕ ਗੈਲਰੀ ਤੋਂ ਕੈਮਰੇ ਨੂੰ ਹਟਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਮੁਲਜ਼ਮ ਨੂੰ ਹਿਰਾਸਤ ਵਿਚ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਅਗਲੀ ਸੁਣਵਾਈ 14 ਨੂੰ ਹੋਵੇਗੀ। ਜ਼ਿਕਰਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਜੇਸਿੰਡਾ ਆਰਡਰਨ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਕਾਲਾ ਦਿਨ ਦੱਸਿਆ ਸੀ। ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਇਤਿਹਾਸ ਵਿਚ ਇਸ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਸਮੂਹਿਕ ਕਤਲਕਾਂਡ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੋਮੀ ਆਟੋਮੈਟਿਕ ਅਤੇ ਅਸਾਲਟ ਰਾਈਫਲਾਂ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਗੱਲ ਕਹੀ ਹੈ।

ਮਾਲਵਾ ਸਪੋਰਟਸ ਐਂਡ ਕਲਚਰਲ ਕਲੱਬ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵੱਲੋਂ 'ਪੰਜਾਬੀ ਖੇਡ ਮੇਲਾ 7 ਨੂੰ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਮਾਲਵਾ ਸਪੋਰਟਸ ਐਂਡ ਕਲਚਰਲ ਕਲੱਬ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵੱਲੋਂ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਕਬੱਡੀ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਵੱਲੋਂ 'ਪੰਜਾਬੀ ਖੇਡ ਮੇਲਾ 7 ਅਪ੍ਰੈਲ ਦਿਨ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਪਾਪਾਟੋਏ ਟੋਏ ਸਪੋਰਟਸ ਸੈਂਟਰ, 295-ਗਰੇਟ ਸਾਊਥ ਰੋਡ, ਪਾਪਾਟੋਏ ਟੋਏ, ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਖੇ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੋਂ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਪ੍ਰਬੰਧਕਾਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਇਸ ਖੇਡ ਮੇਲੇ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਕਾਂ ਵਿੱਚ ਭਾਰੀ ਉਤਸਾਹ ਪਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਖੇਡ ਮੇਲੇ ਵਿੱਚ ਨਾਮਵਰ ਖਿਡਾਰੀ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਡਾਂ ਨਾਲ ਦਰਸ਼ਕਾਂ ਦਾ ਭਰਪੂਰ ਮਨੋਰੰਜਨ ਕਰਨਗੇ। ਖੇਡ ਮੇਲੇ ਦੌਰਾਨ ਕਬੱਡੀ, ਵਾਲੀਬਾਲ, ਸਕੋਰਰ, ਟੱਗ

ਆਫ ਵਾਰ, ਮਿਊਜ਼ੀਕਲ ਚੇਅਰ ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਦੌੜਾਂ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਆਕਰਸ਼ਣ ਦਾ ਕੇਂਦਰ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਇਸ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਲੇਡੀਜ਼ ਮਿਊਜ਼ੀਕਲ ਚੇਅਰ ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਹੋਰ ਖੇਡਾਂ ਵੀ ਨਾਲੋਂ-ਨਾਲ ਚੱਲਣਗੀਆਂ। ਜੇਤੂ 'ਤੇ ਜਾਂ 021578136 'ਤੇ ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਇਨਾਮਾਂ ਨਾਲ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਚਾਹ-ਪਾਣੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਖਾਣ-ਪੀਣ ਦੀਆਂ ਸਟਾਲਾਂ ਸਾਰਾ ਦਿਨ ਲੱਗੀਆਂ ਰਹਿਣਗੀਆਂ। ਇਸ ਖੇਡ ਮੇਲੇ ਬਾਰੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ 0211601665 'ਤੇ ਜਾਂ 021578136 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਬੈਂਸ ਭਰਾਵਾਂ ਨੇ ਲੁਧਿਆਣਾ ਤੋਂ ਐਲਾਨਿਆ ਲੋਕ ਸਭਾ ਉਮੀਦਵਾਰ



ਲੁਧਿਆਣਾ: ਲੋਕ ਇਨਸਾਫ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸਿਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬੈਂਸ ਲੁਧਿਆਣਾ ਤੋਂ ਲੋਕ ਸਭਾ ਚੋਣ ਲੜਨਗੇ। ਬੈਂਸ ਭਰਾਵਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਸਮਰਥਕਾਂ ਦਰਮਿਆਨ ਇਹ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਬੈਂਸ ਭਰਾਵਾਂ ਦਾ ਲੁਧਿਆਣਾ ਵਿੱਚ ਚੰਗਾ ਆਧਾਰ ਹੈ ਅਤੇ ਕਾਂਗਰਸ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਲੋਕ ਸਭਾ ਮੈਂਬਰ ਰਵਨੀਤ ਬਿੱਟੂ ਨਾਲ ਮੁਕਾਬਲਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਹਾਲੇ ਅਕਾਲੀ-ਭਾਜਪਾ ਤੇ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਇੱਥੋਂ ਆਪਣੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਐਲਾਨੇ ਹਨ। ਬੈਂਸ ਭਰਾ ਪੰਜਾਬ ਡੈਮੋਕ੍ਰੈਟਿਕ ਅਲਾਇੰਸ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਭਾਈਵਾਲ ਸੁਖਪਾਲ ਖਹਿਰਾ ਤੇ ਡਾ. ਧਰਮਵੀਰ ਗਾਂਧੀ ਵੀ ਹਨ। ਕੁਝ ਸਮਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪੀਡੀਏ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨੇ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੈਸ ਕਾਨਫਰੰਸ ਕਰ ਬੈਂਸ ਨੂੰ ਹਰਸਿਮਰਤ ਬਾਦਲ ਖ਼ਿਲਾਫ ਉਤਾਰਨ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਸੁਖਪਾਲ ਖਹਿਰਾ ਨੇ ਹਰਸਿਮਰਤ ਬਾਦਲ ਖ਼ਿਲਾਫ ਬਠਿੰਡਾ ਤੋਂ ਲੋਕ ਸਭਾ ਚੋਣ ਲੜਨ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਜੇਕਰ ਹਰਸਿਮਰਤ ਬਾਦਲ ਡਿਰੈਕਟਰ ਲੋਕ ਸਭਾ ਹਲਕੇ ਤੋਂ ਖੜ੍ਹੀ ਹੋਵੇਗੀ ਤਾਂ ਸਿਮਰਜੀਤ ਬੈਂਸ ਉੱਥੇ ਜਾਣਗੇ। ਪਰ ਹੁਣ ਬੈਂਸ ਨੇ ਖੁਦ ਨੂੰ ਲੁਧਿਆਣਾ ਤੋਂ ਉਮੀਦਵਾਰ ਐਲਾਨ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਪੀ.ਐੱਮ. ਜੈਸਿੰਡਾ ਨੇ ਅਣਜਾਣ ਮਹਿਲਾ ਦੇ ਬਿੱਲ ਦਾ ਕੀਤਾ ਭੁਗਤਾਨ

ਵੈਲਿੰਗਟਨ (ਐੱਨ ਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ)— ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਜੈਸਿੰਡਾ ਆਰਡਰਨ ਨੇ ਇਕ ਵਾਰ ਫਿਰ ਆਪਣੇ ਵਿਵਹਾਰ ਨਾਲ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਦਿਲ ਜਿੱਤ ਲਿਆ। ਕ੍ਰਾਈਸਟਚਰਚ ਅੱਤਵਾਦੀ ਹਮਲੇ ਦੇ ਬਾਅਦ ਜੈਸਿੰਡਾ ਦੀ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਵਿਚ ਤਾਰੀਫ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ। ਉਹ ਕਈ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਆਦਰਸ਼ ਬਣ ਕੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਈ ਅਤੇ ਹਮਲੇ ਦੇ ਬਾਅਦ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਜੈਸਿੰਡਾ ਨੇ ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆ ਦਿੱਤੀ ਉਸ ਲਈ ਉਸ ਦੀ ਕਾਫੀ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਜਾਣਕਾਰੀ ਮੁਤਾਬਕ ਪੀ.ਐੱਮ. ਜੈਸਿੰਡਾ ਨੇ ਉਸ ਸਮੇਂ ਇਕ ਮਹਿਲਾ ਦੇ ਰਾਸ਼ਨ ਦਾ ਬਿੱਲ ਅਦਾ ਕੀਤਾ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਪਣਾ ਪਰਸ ਨਾਲ ਲਿਆਉਣਾ ਭੁੱਲ ਗਈ ਸੀ। ਇੱਥੇ ਦੱਸ ਦਈਏ ਕਿ ਜੈਸਿੰਡਾ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀ ਤੀਜੀ ਮਹਿਲਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਹੈ। ਜੈਸਿੰਡਾ ਦੀ ਇਸ ਦਰਿਆਦਲੀ ਬਾਰੇ ਇਕ ਮਹਿਲਾ ਨੇ ਫੇਸਬੁੱਕ 'ਤੇ ਪੋਸਟ ਲਿਖੀ ਹੈ। ਮਹਿਲਾ ਨੇ ਲਿਖਿਆ, "ਜੇਕਰ



ਤੁਹਾਨੂੰ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜੈਸਿੰਡਾ ਆਰਡਰਨ ਨਾਲੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਪਿਆਰਾ, ਨਿਮਰਤਾ ਭਰਪੂਰ ਅਤੇ ਅਸਲੀ ਹੋਰ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਵੀ ਇਹ ਖਬਰ ਪੜ੍ਹੋ। ਜੈਸਿੰਡਾ ਇਕ ਸੁਪਰਮਾਰਕੀਟ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੋਸਰੀ ਬਿੱਲ (ਕਰਿਆਨਾ ਬਿੱਲ) ਅਦਾ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਪਿੰਗ ਤਾਂ ਕਰ ਲਈ ਹੈ ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ

ਉਦੋਂ ਯਾਦ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਪਰਸ ਘਰ ਹੀ ਭੁੱਲ ਆਏ ਹੋ। ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਦੋ ਬੱਚੇ ਵੀ ਹਨ। ਜੈਸਿੰਡਾ ਤੁਹਾਡੇ ਬਿੱਲ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੱਚਿਆਂ ਸਮੇਤ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਨਾ ਹੋਣਾ ਪਵੇ।" ਸਥਾਨਕ ਮੀਡੀਆ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਵਿਚ ਜੈਸਿੰਡਾ ਨੇ ਖੁਦ ਇਸ ਘਟਨਾ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਜੈਸਿੰਡਾ ਤੋਂ ਪੁੱਛਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਸੇ ਦੂਜੀ ਮਹਿਲਾ ਦਾ ਬਿੱਲ ਕਿਉਂ ਅਦਾ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਬਹੁਤ ਸਰਲਤਾ ਨਾਲ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤਾ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਇਕ ਮਾਂ ਸੀ। ਇਸ ਦੇ ਇਲਾਵਾ ਜੈਸਿੰਡਾ ਨੇ ਕੋਈ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ। ਇਕ ਫੇਸਬੁੱਕ ਪੋਸਟ ਜਿਸ ਨੂੰ ਬਾਅਦ ਵਿਚ ਡਿਲੀਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਉਸ ਵਿਚ ਇਕ ਮਹਿਲਾ ਨੇ ਲਿਖਿਆ ਸੀ, "ਹਰ ਕੋਈ ਸਿਰਫ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਕ ਬੇਵਕੂਫ ਮਾਂ ਆਪਣਾ ਪਰਸ ਕਿਵੇਂ ਭੁੱਲ ਸਕਦੀ ਹੈ।"

ਕੀ ਤਸੀ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹਿੰਗੇ ਤਲਾਕ ਬਾਰੇ ? ਕੈਨੇਡਾ ਦੇ ਦਾਦਾ-ਦਾਦੀ ਬਣੇ ਕਰੋੜਪਤੀ

ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ - ਐਮਾਜ਼ਨ ਦੇ ਸੰਸਥਾਪਕ (ਸੀ. ਈ. ਓ.) ਜੈੱਫ ਬੇਜੋਸ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪਤਨੀ ਮੈਕੋਂਜੀ ਬੇਜੋਸ ਨੇ ਵੀਰਵਾਰ ਨੂੰ ਤਲਾਕ ਨੂੰ ਆਖਰੀ ਰੂਪ ਦੇ ਦਿੱਤਾ। ਇਸ ਨੂੰ ਇਤਿਹਾਸ 'ਚ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਤਲਾਕ ਮੰਨਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਤਲਾਕ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੈਕੋਂਜੀ ਬੇਜੋਸ ਦੁਨੀਆ ਦੀ ਤੀਜੀ ਸਭ ਤੋਂ ਅਮੀਰ ਔਰਤ ਬਣ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਸੈਟੇਲਾਈਟ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜੈੱਫ ਕੋਲ 75 ਫੀਸਦੀ ਸਟਾਕ ਬਚੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੈਕੋਂਜੀ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 35 ਬਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ (2420 ਅਰਬ ਰੁਪਏ) ਸ਼ੇਅਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਮੈਕੋਂਜੀ ਬੇਜੋਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ 'ਦਿ ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਪੋਸਟ' ਅਤੇ ਸਪੋਸ ਐਕਸਪਲੋਰੇਸ਼ਨ ਫਰਮ ਬਲੂ ਓਰੀਜਨ 'ਚ ਆਪਣੀ ਸਾਰੀ ਹਿੱਸੇਦਾਰੀ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਅਤੇ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਅਮੀਰ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਦੇ ਦੇਵੇਗੀ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਬਚੇ ਹੋਏ ਐਮਾਜ਼ਨ ਸਟਾਕ 'ਤੇ ਵੋਟਿੰਗ ਕੰਟਰੋਲ ਵੀ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਨੂੰ ਦੇ ਦੇਵੇਗੀ। ਜੈੱਫ ਬੇਜੋਸ (55) ਅਤੇ ਮੈਕੋਂਜੀ (48) ਨੇ ਸਾਲ 1993 ਵਿਆਹ ਕੀਤਾ ਸੀ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ 4 ਬੱਚੇ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜੈੱਫ ਬੇਜੋਸ ਨੇ ਸਾਲ

1994 'ਚ ਸੀਏਟਲ ਸਥਿਤ ਆਪਣੇ ਗੈਰਾਜ 'ਚ ਐਮਾਜ਼ਨ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਆਨਲਾਈਨ ਰੀਟੇਲ 'ਤੇ ਹਾਵੀ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕੋਲੋਸਸ 'ਚ ਬਦਲ ਦਿੱਤਾ। ਅਮਰੀਕੀ ਸਕਿਊਰਿਟੀਜ਼ ਅਤੇ ਐਕਸਚੇਂਜ ਕਮਿਸ਼ਨ 'ਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਫਾਈਲਿੰਗ 'ਚ ਐਮਾਜ਼ਨ ਨੇ ਆਖਿਆ ਕਿ ਮੈਕੋਂਜੀ ਬੇਜੋਸ ਕੰਪਨੀ ਨੇ ਬਕਾਇਆ ਕਾਮਨ ਸਟਾਕ 'ਚ 4 ਫੀਸਦੀ ਨੂੰ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰੇਗਾ। ਐਮਾਜ਼ਨ ਦਾ ਮਾਰਕਿਟ ਪੂੰਜੀਕਰਣ ਕਰੀਬ 890 ਅਰਬ ਡਾਲਰ ਹੈ। ਐਮਾਜ਼ਨ ਦੀ ਮੌਜੂਦਾ ਸਟਾਕ ਕੀਮਤ ਕਰੀਬ 35.6 ਅਰਬ ਡਾਲਰ ਹੋਵੇਗੀ। ਫੋਬਰਸ

ਪ੍ਰਤਿਕਾ ਮੁਤਾਬਕ, ਤਲਾਕ ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੈਕੋਂਜੀ ਬੇਜੋਸ ਦੁਨੀਆ ਦੀ ਤੀਜੀ ਸਭ ਤੋਂ ਅਮੀਰ ਔਰਤ ਬਣ ਗਈ ਹੈ। ਦੁਨੀਆ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਅਮੀਰ ਔਰਤਾਂ 'ਚ ਪਹਿਲੇ ਨੰਬਰ 'ਤੇ ਲਾਰੀਅਲ ਦੀ ਉੱਤਰਾਧਿਕਾਰੀ ਵ੍ਰੈਂਕੋ ਇਸ ਬੈਟਨਕੋਰਟ ਮੋਅਰਸ ਅਤੇ ਦੂਜੇ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਵਾਲਮਾਰਟ ਦੀ ਐਲਿਸ ਵਾਲਟਨ ਦਾ ਨੰਬਰ ਹੈ। ਜੈੱਫ ਬੇਜੋਸ ਹੁਣ ਐਮਾਜ਼ਨ ਦੇ 12 ਫੀਸਦੀ ਦੇ ਮਾਲਕ ਹਨ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਅਮੀਰ ਆਦਮੀ ਬਣੇ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ 'ਚ ਕਰੀਬ 110 ਅਰਬ ਡਾਲਰ ਦੀ

ਲੋਟੋ-ਕਿਊਬੈਕ ਨਾਅ ਦੀ ਸੰਸਥਾ ਨੇ ਬੁੱਧਵਾਰ ਨੂੰ ਇਸ ਜੋੜੇ ਦੀ ਜਿੱਤ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਨਿਕੋਲ ਪੇਡਨੋਲਟ ਅਤੇ ਰੌਜਰ ਲਾਰੋਕ ਨੂੰ ਪਿਛਲੇ ਹੀ ਹਫਤੇ ਪਤਾ ਲੱਗਿਆ ਕਿ ਉਸ ਕੋਲ 5 ਅਪਰੈਲ 2018 ਦੀ ਲਾਟਰੀ ਟਿਕਟ ਪਈ ਹੈ ਜਿਸ 'ਤੇ 5 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਦਾ ਇਨਾਮ ਨਿੱਕਲਿਆ ਹੈ। ਡਾਲਰ (ਕਰੀਬ 5 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ) ਜਿੱਤੇ ਹਨ। ਲੋਟੋ-ਕਿਊਬੈਕ ਨਾਅ ਦੀ ਸੰਸਥਾ ਨੇ ਬੁੱਧਵਾਰ ਨੂੰ ਇਸ ਜੋੜੇ ਦੀ ਜਿੱਤ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਨਿਕੋਲ ਪੇਡਨੋਲਟ ਅਤੇ ਰੌਜਰ ਲਾਰੋਕ ਨੂੰ ਪਿਛਲੇ ਹੀ ਹਫਤੇ ਪਤਾ ਲੱਗਿਆ ਕਿ ਉਸ ਕੋਲ 5 ਅਪਰੈਲ 2018 ਦੀ ਲਾਟਰੀ ਟਿਕਟ ਪਈ ਹੈ ਜਿਸ 'ਤੇ 5 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਦਾ ਇਨਾਮ ਨਿੱਕਲਿਆ ਹੈ। ਪੇਡਨੋਲਟ ਆਪਣੇ ਪੋਤੇ ਦੇ ਹੋਮਵਰਕ 'ਚ ਉਸ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰ ਰਹੀ ਸੀ। ਉਸੇ ਦੌਰਾਨ ਉਸ ਨੇ ਇਹ ਲਾਟਰੀ ਟਿਕਟ ਮਿਲੀ। ਜੋੜੇ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਹ ਟਿਕਟ 2018 'ਚ ਵੈਲੇਨਟਾਈਨ ਡੇਅ 'ਤੇ ਖਰੀਦੀ ਸੀ। ਪੇਡਨੋਲਟ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਜੇਕਰ ਮੇਰੇ ਪੋਤੇ ਨੇ ਹੋਮਵਰਕ 'ਚ ਮਦਦ ਨਾ ਮੰਗੀ ਹੁੰਦੀ ਤਾਂ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਲਾਟਰੀ ਟਿਕਟ ਕਦੇ ਵੀ ਨਾ ਮਿਲਦਾ। ਲਾਟਰੀ ਮਾਮਲੇ 'ਚ ਕਾਫੀ ਖੁਸ਼ਕਿਸਮਤ ਰਹੀ ਕਿਉਂਕਿ ਟਿਕਟ ਦੀ ਮਿਆਦ ਖਤਮ ਹੋਣ 'ਚ ਵੀ ਕੁਝ ਹੀ ਦਿਨ ਰਹਿ ਗਏ ਸੀ।

Book your Classified Matrimonial ads in a newspaper

www.nztasveernews.co.nz

09 390 4644

Read Daily News www.nztasveernews.co.nz

<p>Wanted Groom</p> <p>SUITABLE Match for very beautiful, fair, slim, Jat girl (Gohra Kadan Dang Datal) 23/ 5'-7", Pursuing M.A. English, B.Ed., Haryana Jat boy settled</p>	<p>Wanted Bride</p> <p>Gaur Brahmin Nim 26/ 5'8 Bel 8- Lpa Working P (100) Maharashtra Seekers Working Girl (Pre. 5 9033000000, 9413000000</p>
<p>Suitable Match for Hindu Sethi (Khat) Girl (Non-Manglik) MA, Fair, Slim, Beautiful, 5'-3", September 13, 1987 (1:40 AM) Chandigarh) High</p>	<p>Vinod jajan. dob: 05.06.1960, time: 7.05 pm, 5'10" fair, bansal, senior software engineer, Slakh barren : 9030000000,</p>